



Datos de Confirmación de su compra o pago realizado



"Su transacción ha sido exitosa."

Esta transacción será sujeta a verificación

Este pago se realizó en:



00:01:51 seg

Número de Autorización: 016201

Pagado Desde:

Valor Pagado: \$11,000.00

> Pagado a: Patrimonio Autonomo Fondo Nacional del Tu

Nit del Comercio: 9006491199

Número de Factura: 263909

Número Único de Compra (CUS): 395300777

> Fecha y Hora de Pago: viernes, 14 de diciembre de 2018, 11:10 AM





Datos de Confirmación de su compra o pago realizado



"Su transacción ha sido exitosa."

Esta transacción será sujeta a verificación

Este pago se realizó en:



00:01:28 seq

Número de Autorización:

Pagado Desde:

Valor Pagado: \$10,000.00

> Pagado a: Patrimonio Autonomo Fondo Nacional del Tu

Nit del Comercio: 9006491199

Número de Factura: 263913

Número Único de Compra (CUS): 395304882

> Fecha y Hora de Pago: viernes, 14 de diciembre de 2018, 11:15 AM





Datos de Confirmación de su compra o pago realizado



"Su transacción ha sido exitosa."

Esta transacción será sujeta a verificación

Este pago se realizó en:



00:01:55 seq

Número de Autorización: 312201

Pagado Desde:

Valor Pagado: \$12,000.00

> Pagado a: Patrimonio Autonomo Fondo Nacional del Tu

Nit del Comercio: 9006491199

Número de Factura: 263916

Número Único de Compra (CUS): 395309681

> Fecha y Hora de Pago: viernes, 14 de diciembre de 2018, 11:23 AM





Datos de Confirmación de su compra o pago realizado



"Su transacción ha sido exitosa."

Esta transacción será sujeta a verificación

Este pago se realizó en:



00:01:12 seg

Número de Autorización: 734201

Pagado Desde:

Valor Pagado: \$18,000.00

> Pagado a: Patrimonio Autonomo Fondo Nacional del Tu

Nit del Comercio: 9006491199

Número de Factura: 263917

Número Único de Compra (CUS): 395313052

> Fecha y Hora de Pago: viernes, 14 de diciembre de 2018, 11:27 AM





Datos de Confirmación de su compra o pago realizado



"Su transacción ha sido exitosa."

Esta transacción será sujeta a verificación

Este pago se realizó en:



00:01:22 seg

Número de Autorización:

Pagado Desde:

Valor Pagado: \$16,000.00

> Pagado a: Patrimonio Autonomo Fondo Nacional del Tu

Nit del Comercio: 9006491199

Número de Factura: 263920

Número Único de Compra (CUS): 395315613

> Fecha y Hora de Pago: viernes, 14 de diciembre de 2018, 11:31 AM